● 科学図

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者:凌朔 来源:新华网 发布时间: 2008-11-22 19:48:10

## 小字号

中字号

大字号

## 中、日、巴西3名医学专家获泰国玛希顿亲王奖

泰国玛希顿亲王基金会11月21日在泰国首都曼谷宣布,来自中国、日本和巴西的3名医学专家荣获 2008年度玛希顿亲王奖。

今年公共卫生领域的奖项由来自中国药品检验总所的工程院院士俞永新和来自日本大阪大学的高梁 道明共同获得。基金会国际颁奖委员会说,俞永新主持研究的乙脑减毒活疫苗在过去20年里共有两亿中 国人接种,并在印度、朝鲜、斯里兰卡、尼泊尔和泰国广泛使用,结果证明疫苗安全有效,得到世界卫 生组织和国际医学界的认可。高梁道明则因在发现和提取鸡瘟疫苗方面的成就而获奖。

医药领域获奖者为巴西圣保罗大学教授塞尔吉奥·恩里克斯·费雷拉斯,他率先从蛇毒中提炼出一种有助于舒缓血管的物质,为抗高血压药物卡托普利的问世奠定了基础。

为纪念已故泰国亲王玛希顿对促进泰国医学进步所作贡献,泰国王室于1992年创立玛希顿亲王奖。 该奖在医药领域和公共卫生领域设立了两大奖项,是泰国对全世界医疗和公共卫生界杰出个人或机构的 最高表彰。按照惯例,该奖由泰国国王亲自颁奖,两大奖项的奖金分别为5万美元。

	发E-mail给:
打印   评论   论坛   博客	
<b>卖后感言:</b>	发表评论
相关新闻	一周新闻排行
	大胆 (M)

2008年诺贝尔生理学或医学奖奖引起争议 第十届"吴杨"医学药学研究奖颁奖 桑国卫获特殊... 2008年度诺贝尔生理学奖或医学奖幕后故事 西安交大贺大林教授获吴阶平泌尿外科医学奖 近年诺贝尔生理学或医学奖得主及主要成就 2008年诺贝尔生理学或医学奖揭晓 "美国的诺贝尔奖"2008拉斯克医学奖公布

"美国的诺贝尔奖"2008拉斯克医学奖公布第三届中国医师协会杰出精神科医师奖揭晓

李曙光院士等联合撰文: 警惕并杜绝一种新的学术不... 姚期智: 我是如何在中国培养精英人才的 袁隆平、钱学森等当选中国十大传播科技优秀人物 南昌大学50名女生隐私网上曝光 清华美院一女生坠楼身亡 生前写下死亡博客 考古学家解答先有"鸡"还是先有蛋的谜团 杨叔子院士: 博士生必须会背《老子》和《论语》前... 云南投2701万元引进9位高端科技人才